

辱骂接警员、踹打民警、办案区内撒酒疯 安徽警方查处多起辱警案件

辱骂110接警员、踹打民警、在办案区内撒酒疯……记者从我省警方获悉，近期各地依法查处了多起辱警抗法案件。自2月1日《公安机关维护民警执法权威工作规定》正式施行以来，安徽各地公安机关及时严厉查处各类辱警、抗法案件事件，依法维护人民警察执法权威。

□皖宣 记者 徐越蕃

民警调处纠纷却遭踹打

面对调处纠纷的民警，不仅不配合还殴打民警，2月24日，涉嫌妨碍公务罪的犯罪嫌疑人胡某被淮南市公安局潘集分局警方依法刑事拘留。

2月23日23时许，淮南市公安局潘集分局田集派出所接群众报警称：潘集区田集街道财富广场美食街发生纠纷。接报后，民警立即出警至现场，出示工作证件后向双方了解情况。

经询问，当晚胡某和朋友在一饭店饮酒，其间要求店主提供西瓜等水果，被店主拒绝后与店主发生口角。借着酒劲，胡某摔破店内部分餐具。正在民警主持双方对被损物品进行清点赔偿时，胡某突然独自离开，辅警发现后要求胡某配合工作，不料胡某态度恶劣，挥起拳头砸向辅警面部。民警立即制止，胡某不听劝阻，抬脚多次踹向民警。民警警告后，果断将胡某控制并传唤至派出所调查。经审讯，犯罪嫌疑人胡某对妨害执行公务、殴打公安执法人员的犯罪事实供认不讳。目前，胡某因涉嫌妨害公务罪被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

男子酒后辱骂110接警员

2月18日，阜南县田集镇一男子酒后报警时突然对“110”指挥中心接警员进行辱骂。当公安机关依法对其行政拘留时，酒醒后的他悔恨不已。

当日16时许，该男子用手机拨打110报警电话称，在田集镇某网吧有赌博机。接警员按程序要求询问具体位置及事件，该男子却称报警没用，随后就对接警员进行辱骂，接警员耐心安抚报警人情绪未果，男子辱骂约2分钟后才挂断电话。

当日18时许，阜南县公安局田集派出所民警将刘某强制传唤至派出所接受讯问。在接警录音、手机通话记录及证人笔录等材料事实面前，刘某对其酒后辱骂接警员及执法人员的行为供认不讳，阜南县公安局依法对刘某作出行政拘留10日的处罚。

男子办案区内竟撒起了酒疯

近日，淮北一名醉酒男子与出租车司机发生纠纷后，被派出所民警带至办案区，然而其在办案区内撒酒疯不听民警劝阻，阻碍民警正常执行职务被警方拘留。2月10日凌晨，淮北市公安局烈山分局杨庄派出所接到报警称，在烈山区卧牛路路段双方因出租车绕路问题发生纠纷。接警后，值班民警立即赶到现场了解情况。

到达现场后，民警发现一名浑身酒气的男子与其朋友正在与出租车驾驶员互相辱骂撕扯。见此情形，民警立即上前将双方分开，并将他们带至派出所进一步调查处理。谁知刚到派出所办案区内，醉酒男子邓某便借着酒劲开始撒酒疯，躺在地上大喊大叫、肆意辱骂，并称自己有心脏病。在民警请医护人员过来后，邓某仍然拒不配合医护人员检查且不听民警劝阻继续撒泼打滚，导致民警无法正常工作，严重阻碍了民警执行职务。而后派出所值班民警将此情况上报分局请求支援。

分局在接报后，立即启动维护民警执法权威工作机制，迅速指派烈山分局治安大队介入调查取证，依法依规对邓某的违法行为进行查处。酒醒后的邓某对自己的违法行为供认不讳且十分懊悔。

地市传真

淮南潘集供电公司：新春伊始练兵忙



人勤春来早，奋干正当时。新春伊始，安徽淮南潘集供电公司紧紧抓住节后难得的修整机会，及时组织农电员工开展技能实操演示，采用农电技能竞赛获奖队员和农电员工面对面、近距离演示交流的形式，切实提高员工核心业务能力，营造出“比学赶超”的良好氛围，确保新年各项工作开好头、起好步。本次农电技能实操演示会既是巩固农电竞赛成果、提升农电员工技能水平的重要举措，也是发现、挖掘、培养农电人才的有效手段，同时为新一届农电技能竞赛奠定了坚实基础。

□王银 记者 吴传贤

合肥“举旗帜·送理论”专题宣讲走进巢湖

近日，合肥市首期“举旗帜·送理论”专题宣讲活动走进巢湖市亚父街道新时代文明实践所。合肥市行政学院经济管理系副教授、应急管理研究中心主任王永龙作“不忘初心 继续前进——庆祝改革开放40周年”主题授课，该街道班子全体成员、机关干部、社区“两委”、本地党员代表、居民群众等100余人参加。

□孙超 张发平

出手“帮”朋友 自己被刑事拘留

近日，当涂交警黄池中队在开展毒驾、酒驾查处行动中，依法对蔡某驾驶的报废摩托车予以暂扣时，遭到乘车人陈某的阻挠。执法民警再三劝告后，陈某仍然置若罔闻，突然出手攻击执勤人员，造成一人头部受伤。近日，当涂县公安局以涉嫌妨害公务罪对陈某予以刑事拘留，有力地打击了犯罪分子的嚣张气焰。

□肖而男 张发平

淮南公积金中心业务实现开门红

今年以来，淮南市住房公积金管理中心不断提升公积金管理水平和服务质量，以满足群众需求为目标，公积金业务稳步发展，实现开门红。1月份全市新增缴存单位20家，新增缴存职工1387人，归集住房公积金3.50亿元，较上年同期增加0.79亿元，同比增长29.32%。

□张鹏 周媛媛 记者 吴传贤

巩固春节安保成果 有力维护双节稳定

亳州市涡阳县公安局城西派出所所在巩固春节安保成果的基础上，扎实开展各项安保措施，积极消除安全隐患，严打整治违法犯罪，春节以来，城西所有有效接警108起，其中抓获逃犯3人；救助24起；调解纠纷46起；治安处理33起；立案5起；排查、消除各类治安隐患9处，下发责令限期整改通知书4份，有力地维护了双节期间辖区安全稳定和治安秩序良好。

□刘强

开展“爱耳日”宣传教育活动

为了让广大居民了解安全用耳知识，特别是儿童的听力保护问题，合肥市庐阳区杏花村街道五里社区残联、民政、低保、妇联、统战、民宗桥、关工委联合开展“爱耳日”宣传教育活动。活动现场，工作人员向过往居民发放听力残疾预防、康复科普知识宣传单及惠民民生程宣传册，获得了辖区居民的一致好评。

□李薇 万云

春天到，易过敏 适当的体育锻炼对预防过敏有益

健康热线

如何帮助孩子预防流感？春季，孩子如何预防过敏？2月26日，本报健康热线0551-62623752，邀请了安徽省第二人民医院儿科副主任郭齐与读者交流。

□夏鹏程 王晓璐 记者 马冰璐 文/图



郭齐 安徽医科大学儿科学研究生，从事儿科临床工作20余年，熟练掌握儿科常见病、多发病的诊治，对儿科疑难危重症的救治及肾脏免疫疾病的诊治有较丰富经验。

乙型流感病毒可引起季节性流行

读者：流感病毒有哪几种类型？
郭齐：流感病毒根据核蛋白和基质蛋白分为甲、乙、丙、丁四型。甲型流感病毒除感染人外，在动物中广泛存在，如禽类、猪、马、海豹以及鲸鱼和水貂等。乙型流感病毒可引起季节性流行。丙型流感病毒可感染人类和猪，但感染后症状轻微。丁型流感病毒主要影响牛，是否导致人发病并不清楚。

接种流感疫苗是公认的有效预防方法

读者：如何帮助孩子预防流感？
郭齐：首选接种流感疫苗，这是全世界公认的有效方法；勤洗手，流感病毒可通过接触传播，注意手卫生可明显减少传播；吃熟食；开窗通风；晒太阳，紫外线有很好杀灭

流感病毒的作用；戴口罩，尽量少去人群密集的地方。

过敏发生的先决条件是多次接触同种过敏原

读者：孩子容易过敏，请问为何会发生过敏？
郭齐：过敏发生的先决条件是必须多次接触同种过敏原，有些宝宝接触过敏原时，在过敏原的刺激下产生抗体。这些抗体吸附在皮肤、呼吸道或消化道黏膜以及血液中某些细胞的表面。当再次接触相同的过敏原时，与相应抗体结合，使上述组织细胞释放出组织胺等引起过敏的物质，引起毛细血管扩张、血管壁通透性增强、平滑肌收缩和腺体分泌增多等。如发生在皮肤，出现红肿、荨麻疹等；如发生在消化道，则有呕吐、腹痛、腹泻等；极个别的情况是，可因支气管痉挛、窒息或过敏性休克而死亡。

适当的体育锻炼对预防春季过敏有益

读者：春季，孩子如何预防过敏？
郭齐：对于过敏反应，预防重于治疗！注意起居、饮食调理和适当的体育锻炼。
1.做好外出的防护；2.培养良好的生活节律；
3.饮食上以高热量为主，补充优质蛋白质、摄取多种维生素和矿物质，如维生素A有保护上皮细胞的完整性及修复受损的皮肤黏膜的功能，增强抵抗各种致病因素侵袭的能力；4.要有适当的户外活动，提高身体的抗病能力，对预防春季过敏有益。

下周预告

牙齿上长的“黑点”是什么？做根管治疗为什么要“杀死”牙神经？周二（3月5日）上午9:30~10:30，本报健康热线0551-62623752，将邀请合肥市口腔医院牙体牙髓二科副主任医师刘蕾与读者交流。
刘蕾 副主任医师，擅长牙体牙髓病的诊断、治疗，显微根管治疗和根管治疗后的嵌体修复，以及前牙美学树脂修复等。
□刘绍敏 记者 马冰璐

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)